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 Znáte současnou nejčastější větu při vstupu do kina. Asi ano, je to – Máte doklad o očkování, nebo doklad o 

testování ? A jako druhá věta je – Prosím o nasazení respirátoru….. Ne to nejsme v žádném fantastickém 

filmu, ale v současné realitě. Ano, ten zákeřný koronavirus nás zase dohnal.  A nám plení kina. Nechci se 

věnovat a už vůbec hodnotit očkování, či testování. To přísluší jiným a ať si udělá závěr každý sám. Na 

druhou stranu musím pochválit naše diváky, že jsou ve většině případů opravdu vzorní a mají vše potřebné 

připravené. A tak si zase zvykáme na tato omezení. Na současnou situaci však bohužel reagují i distributoři 

a vlastníci filmových práv. Zase se posouvají některé premiéry a bohužel některé i o rok. A na to se nedá 

zvyknout. Omlouváme se tímto svým návštěvníkům, že ne vždy odpovídá předem vytištěný program 

současné filmové nabídce. Prosíme tedy o sledování našich stránek, kde je nový program aktualizován. Ale 

dost o omezeních, protože naše kultura stále funguje a doufám, že přináší lidem odreagování a radost. 

 

 Listopad nám tedy zahýbal s novými tituly, ale stačil jeden a byla navozena vánoční atmosféra. 

Ano mluvím o filmu „Přání Ježíškovi“.  

Obyčejné lidské příběhy o tom, co nás trápí, co hledáme a nenalézáme jsou vyprávěny s 

nadhledem a okořeněné trefnou situační komikou. Samozřejmě nechybí i ta správná dávka 

nefalšované romantiky a sentimentu. Ve filmu Přání Ježíškovi se ukázkově rozkmotřená rodina 

znovu a znovu snaží usmířit. Nezodpovědný floutek, jehož životní náplní je obšťastňování žen, 

zjišťuje, že existuje i otcovská a partnerská odpovědnost. Spokojenému manželskému páru, 

kterému zdánlivě nic nechybí, postaví osud do cesty malou uprchlici z dětského domova. Úspěšný 

a sebevědomý manažer svou spřízněnou duši už našel, ale představit ji rodičům, je pro něj noční 

můra. Dva osamělí lidé, kteří už rezignovali na štěstí a hledání toho pravého, možná dostanou ještě 

jednu šanci.  

Tento film uvedeme i v prosinci a rádi. 

 

Další tituly, které si zaslouží reprízovat jsou: 

Prvok, Šampón, Tečka a Karel 

Kurz manželské touhy 

Zátopek 

A nadále pro velký zájem dokument Karel 

 

 

Ale přejděme na filmy nové prosincové: 

Jak jsem již podotkl, odsouvají se premiéry, ale přece jenom prosinec bez nové pohádky si snad 

nedovedu ani představit a tuto už trochu známe. 

Tajemství staré bambitky 2 

Příběh napraveného loupežníka Karaby, jeho odvážné dcery Aničky, trochu nešikovného prince 

Jakuba a dalších postav opustili tvůrci ve chvíli, kdy každá pohádka končí. Zlo bylo potrestáno, 

dobro zvítězilo a s ním i láska Aničky a Jakuba. A po letech… Z Jakuba je král, z Aničky královna a 

rodina se rozrostla o zvídavou princeznu Johanku. Ta nejraději tráví čas u milujícího dědečka 

Karaby, který se rozhodl věnovat už jenom hrnčířskému řemeslu. Zlotřilí rádcové Lorenc a Ferenc 



byli vyhnáni z království, potloukají se po světě a hledají místo, kde by mohli znovu začít kout pikle. 

A mladá, nezkušená královna Julie ze sousedního království se stane vhodným nástrojem jejich 

pomsty. Že by nastal čas oprášit tajemnou bambitku, která doposud ležela dobře ukrytá a povolat 

na pomoc loupežníka Karabu? Kdo však ví, kde mu je konec? A není to jenom pohádka pro malou 

princezničku? Lorenc a Ferenc nastraží na Karabu důmyslnou past. Teď je potřeba spojit síly, aby 

spravedlnost a láska konečně zvítězily. 

 

I další nový titul má sice známý název, ale nové zpracování. A když se pod tento film jako režisér 

podepsal Steven Spielberg je kvalita zaručena. 

West Side Story 

Film vypráví klasický příběh o vášnivé rivalitě dvou pouličních gangů a romantické lásce dvou 

mladých lidí v prostředí New York City roku 1957. Film režíruje držitel Oscara Steven Spielberg 

podle scénáře Tonyho Kushnera, držitele Pulitzerovy ceny a ceny Tony®. Nový snímek je plný 

oblíbených muzikálových a hudebních hvězd: Ansel Elgort (Tony); Rachel Zeglerová (María); Ariana 

DeBoseová (Anita); David Alvarez (Bernardo); Mike Faist (Riff); Josh Andrés Rivera (Chino); Ana 

Isabelleová (Rosalía); Corey Stoll (poručík Schrank); Brian d’Arcy James (strážník Krupke); a Rita 

Morenová (jako Valentina, která vlastní rohový obchod, ve kterém Tony pracuje). Rita Morenová – 

jedna z pouhých třech umělkyň oceněná cenami Academie®, Emmy®, GRAMMY®, Tony® a Peabody 

Awards – je také jednou z výkonných producentek filmu. 

 

 

A na závěr trocha erotiky.  

Benedetta 

Schopnost konat zázraky vynese charismatické Benedettě (Virginie Efira) koncem 17. století 

výsadní postavení v toskánském klášteře. Když její slabost pro mladou a živelnou Bartolomeu 

přeroste v nespoutanou vášeň, začíná hra plná intrik sahající do vyšších pater italské církve. 

Erotické drama legendárního Paula Verhoevena (Základní instinkt), natočené podle skutečného 

příběhu, si v hlavní soutěži festivalu v Cannes vysloužilo pro svou odvážnost bouřlivé reakce diváků 

i kritiků. 

 

A k našemu stálému provozu patří také levné pondělky nejen pro seniory. 
V prosinci uvedeme: 
  6. 12. Vlk a lev: Nečekané přátelství   
13. 12. Zátopek 
20. 12.  Přání Ježíškovi 
 

 

 

Na závěr prosím přání  a poděkování všem divákům a příznivcům našeho kina. 

 

 

  

https://www.csfd.cz/tvurce/58908-virginie-efira/
https://www.csfd.cz/tvurce/3108-paul-verhoeven/
https://www.csfd.cz/film/9288-zakladni-instinkt/

